
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL.
	
Ao 24º dia do mês de Outubro de 2019, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada na Rua João dos Santos, nº 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL de 2019. Pelo presente livro de frequência verificou-se a presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Berivaldo Tavares de Oliveira, Severino Luiz dos Santos Neto, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva, Roosevelt Kenned Franco Rodrigues, Diogo Silva Bandeira e Jailton dos Santos.  A presidente deu início a 18ª Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou toda a mesa na pessoa do Vereador Severino Luiz.
Em seguida, a presidente solicitou ao 1º Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 
A Presidente solicitou a leitura da ata da 17º sessão ordinária, bem como as atas da 3º e 4ª sessão solene. Postas em votação, as mesmas foram aprovadas por unanimidade.
A casa passou para o horário destinado ao expediente. 
Em seguida a presidente passou o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo Bandeira, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vice-Prefeito, Breno Mendonça. O Parlamentar em seu pronunciamento, solicitou a abertura de uma Marina Municipal, para atender os anseios dos lancheiros e jangadeiros do nosso município. Diogo indicou ainda que, o Prêmio Aluno Destaque seja denominado “Prêmio Aluno Destaque  Professora Maria José dos Santos”. 
A Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton dos Santos, que cumprimentou toda mesa na pessoa da Vereadora Cícera e o auditório presente na pessoa do Vice-Prefeito, Breno Mendonça. O Parlamentar em seu pronunciamento, parabenizou os professores pelo seu dia e questionou o atraso nos vencimentos dos mesmos e que vem sendo cobrado constantemente sobre o assunto.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Roosevelt Kenned, que cumprimentou toda mesa em nome do Vice-Prefeito, Breno Mendonça. Em seu pronunciamento, o Parlamentar solicitou a Secretaria de Obras a sinalização do calçadão da orla, com placas indicativas. Solicitou ainda a construção de duas lombadas nas imediações das bicas das Barreiras e a reforma da lavanderia naquele mesmo povoado.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Fábio, que cumprimentou toda mesa em nome do Vereador Jailton e o auditório em nome dos bugueiros presentes. Em seu pronunciamento, o Parlamentar reiterou os pedidos da caixa d’água da repetidora, muro do cemitério, reforma da lavanderia do Povoado Boqueirão, maquinas para melhorias nas Ruas do Pontal do Boqueirão. Ao fina, solicitou a a relação completa dos táxi comum e táxi turismo do município.
A Presidente passou a palavra ao Vereador José Roberto, que cumprimentou toda mesa em nome da Presidente Cícera e o auditório na pessoa do Comandante Macena. Em seu pronunciamento, o Parlamentar parabenizou o Prefeito pela mobilização dos servidores, bem como todos os Japaratinguenses engajados para realização das limpezas de nossas praias. Roberto requereu ao Secretário de Obras que providencie cinco bueiras para as cacimbas da Rua da Jaqueira. Requereu ainda, a manutenção da estrada do Pau-Amarelo, com o trabalho da retro e caçamba, afim de melhorar o trafego de veículos naquela localidade. Ao final, o Parlamentar solicitou a Presidência da Casa que seja marcado uma reunião com o Diretor do DER em Maceió, para requerer os pedidos dos quebra-molas no município.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo Tavares, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Severino Luiz e o auditório em nome de todos os presentes. O Parlamentar parabenizou o Prefeito pela limpeza das praias e por se deslocar até Brasília na tentativa de solucionar o problema que atingiu fortemente nossas praias. Ao final, requereu a Secretaria de Obras, a limpeza e iluminação do cemitério de Santa Luzia.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou todos os presentes. O Parlamentar em seu pronunciamento, parabenizou os Professores pelo belíssimo dia, em seguida, frisou sobre o atraso nos vencimentos dos educadores e dos servidores aposentados.
A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 
A Presidente solicitou ao representante da ABJ, Sr. José Luiz, que fizesse a leitura do parecer jurídico elaborado pela Advogada da referida Associação, onde em seu contexto relata que o município não comporta a criação de uma nossa Associação do mesmo ramo.
[bookmark: _GoBack]Após, a Presidente solicitou que o representante da Associação Japa Buggy, Sr. Edvar Pacheco, realizasse a leitura do parecer jurídico elaborado pelo Advogado da referida Associação, onde em seu contexto relata que o município está em ascensão no turismo e que é necessário e viável a criação de uma nova associação, onde irá gerar emprego e renda para os japaratinguenses.
Em seguida, após análise e discurso dos parlamentares, sobre o tema de o município comportar ou não a existência de mais uma Associação de Bugueiros, a Presidente pôs em votação os parecer das associações, onde foi aprovado por unanimidade que o município comporta com certeza a criação da Associação Japaratinguense de Bugueiros, denominada JAPA BUGGY, que irá contribuir com o crescimento turístico, divulgando o nome do município através da prestação de serviços de buggy turismo.
Nada mais havendo a Presidente declarou encerrada a sessão .
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